
ΚΑΛΏΣ ΉΡΘΑΤΕ ΣΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ NAVI-MIG!

Το έργο NAVI-MIG δημιουργήθηκε ως συμβολή στην ένταξη και
ενσωμάτωση των προσφάτως αφιχθέντων μεταναστών. Η
επιτυχής ένταξη και ενσωμάτωση των μεταναστών στην
Ευρώπη είναι ζωτικής σημασίας για τη συλλογική μας ευημερία,
κοινωνική και οικονομική. Οι μετανάστες διατρέχουν
μεγαλύτερο κίνδυνο κοινωνικού αποκλεισμού από ό,τι ο
γηγενής πληθυσμός, ιδίως όσον αφορά την πρόσβαση σε
υπηρεσίες υγείας και κοινωνικές υπηρεσίες, την εκπαίδευση,
την κατάλληλη στέγαση και την απασχόληση. Η επιτυχής
ενσωμάτωση των μεταναστών ξεκινά με το να δοθεί η
δυνατότητα στους νεοαφιχθέντες μετανάστες να έχουν
πρόσβαση σε βασικές υπηρεσίες και να βοηθηθούν να
εγκατασταθούν και να προσανατολιστούν στη νέα τους
κατοικία. Σε αυτό το έργο, αναπτύσσουμε μια εφαρμογή για
κινητά τηλέφωνα που προσφέρει πληροφορίες και πρόσβαση
σε βασικές υπηρεσίες, όπως υγειονομική περίθαλψη,
εκπαίδευση, πρωτοβουλίες στέγασης, κέντρα εργασίας,
κοινωνικές υπηρεσίες, υποστήριξη παιδιών κ.λπ.

O C T O B E R  2 0 2 2

FIND US facebook.com/navimig.eu

ΑΥΤΌ ΕΊΝΑΙ ΤΟ ΜΗΝΙΑΊΟ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΌ ΔΕΛΤΊΟ

ΤΟΥ NAVI-MIG

http://respo-x.eu/


ΤΟΥΣ ΣΤΌΧΟΥΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ
1. Συμβολή στο να μπορούν οι μετανάστες να πλοηγηθούν μόνοι
τους στη νέα χώρα διαμονής με αυξημένη αυτοπεποίθηση και
αυτοδυναμία μέσω της εφαρμογής NAVI-MIG. 
2. Παροχή ενός οδικού χάρτη στους μετανάστες που έφτασαν
πρόσφατα (τα τελευταία 2-3 χρόνια) στη νέα χώρα διαμονής
τους για να τους βοηθήσει να προσανατολιστούν και να
εγκατασταθούν γρήγορα μέσω της εφαρμογής NAVI-MIG. 
3. Παροχή μιας επισκόπησης και γρήγορης και εύκολης
πρόσβασης σε βασικές δημόσιες υπηρεσίες, όπως υπηρεσίες
πρόνοιας και υγειονομικής περίθαλψης, προγράμματα ένταξης,
διδασκαλία γλωσσών, εκπαιδευτική και επαγγελματική
κατάρτιση και άλλες, μέσω της εφαρμογής NAVI-MIG. 
4. Μείωση των φραγμών των μεταναστών στη χρήση των
υφιστάμενων υπηρεσιών με την παροχή κατάρτισης σχετικά με
την εφαρμογή NAVI-MIG. Παρέχετε επίσης ένα αρχικό δίκτυο
υποστήριξης μέσω ενός προγράμματος καθοδήγησης ένας προς
έναν με βάση τις ατομικές ανάγκες της ομάδας-στόχου.
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ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ
1. Εφαρμογή για κινητά NAVI-MIG - ένας οδικός χάρτης για τους
μετανάστες στην Ευρώπη: μια ασφαλής εφαρμογή για κινητά
που λειτουργεί ως οδικός χάρτης για τους μετανάστες στην
Ευρώπη και παρέχει αξιόπιστες πληροφορίες σε διάφορες
γλώσσες, με συνδέσμους προς δημόσιες υπηρεσίες (π.χ.
υγειονομική περίθαλψη, διοίκηση, προσιτή στέγαση, υπηρεσίες
πρόνοιας, υπηρεσίες απασχόλησης, παιδική μέριμνα) και
υφιστάμενα προγράμματα ένταξης και ενσωμάτωσης, όπως
μαθήματα γλώσσας, μαθήματα ένταξης, τοπικές ομάδες.
2. Πρόγραμμα καθοδήγησης για την ένταξη των μεταναστών, για
τον εντοπισμό και τη βοήθεια στην κάλυψη των ατομικών
αναγκών των μεταναστών σε ατομικές συνεδρίες καθοδήγησης,
οι οποίες θα ολοκληρωθούν με μια έκθεση καλών πρακτικών.
3. Πρόγραμμα κατάρτισης ειδικά σχεδιασμένο για να
εξοικειώσει τους μετανάστες με την τοπική αγορά εργασίας και
να τους βοηθήσει να υποβάλουν αίτηση και να αποκτήσουν
δεξιότητες για την επιτυχή ένταξή τους στην αγορά εργασίας.
4. Διαδραστική ψηφιακή πλατφόρμα ένταξης που θα περιέχει
το πρόγραμμα κατάρτισης, συμπεριλαμβανομένου
εκπαιδευτικού υλικού, βίντεο και άλλων σχετικών εξωτερικών
πόρων.
5. Εγχειρίδιο NAVI-MIG για βιώσιμα αποτελέσματα του έργου
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Η δεύτερη ΜΑΠ του έργου NAVI-MIG πραγματοποιήθηκε στη
Φινλανδία στις 6 και 7 Σεπτεμβρίου 2022. Όλοι οι οργανισμοί-
εταίροι συναντήθηκαν στο Ελσίνκι και συζήτησαν την πρόοδο
του RP1, την έρευνα και την ανάπτυξη της εφαρμογής για κινητά
τηλέφωνα. Οι τεχνικές λεπτομέρειες εξηγήθηκαν από τον
επικεφαλής του ΕΠ (Φινλανδία) και οι εταίροι συζήτησαν τις
λεπτομέρειες των πληροφοριών που συλλέγονται σε κάθε χώρα
για την εφαρμογή.
Στη συνάντηση συζητήθηκε επίσης και παρουσιάστηκε η
έναρξη των PR2 και PR3. Η διαχείριση του έργου και η
δημοσιότητα συζητήθηκαν λεπτομερώς, καθώς και κάθε άλλο
θέμα που τέθηκε από τους εταίρους. Οι εταίροι του έργου
απόλαυσαν επίσης ένα παραδοσιακό φινλανδικό γεύμα στο
εστιατόριο Konstan Möljä, καθώς και μερικά από τα αξιοθέατα
που έχει να προσφέρει το Ελσίνκι. Η συνάντηση θεωρήθηκε
πολύ αποτελεσματική και κατατοπιστική και οι εταίροι
ανυπομονούν να ολοκληρώσουν την έρευνα PR1 στα τέλη
Σεπτεμβρίου και να αρχίσουν τις μεταφράσεις.

TPM ΣΤΟ HELSINKI ΣΤΙΣ 6-7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΊΟΥ 2022
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